TAMANO 1 PW 46% 48¢ 50% 529 54% 562 58% 60%

NEUTRO

+ 2 GRADOS

- 2 GRADOS

PALO CORTO

PALO CORTO +2 GRADOS

PALO CORTO -2 GRADOS

TAMANO 2 PW 462 482 502 522 542 562 582 602

NEUTRO

+ 2 GRADOS

- 2 GRADOS

PALO CORTO

PALO CORTO +2 GRADOS

PALO CORTO -2 GRADOS

TAMANO 3 PW a46% 43¢ Lpe g2e C4e LHo Lge Bo°

NEUTRO

+ 2 GRADOS

- 2 GRADOS

PALO CORTO

PALO CORTO +2 GRADOS

PALD CORTO -2 GRADOS

Pasos a sequir:

1° Comprueba los grados de los wedges

2° |dentifica cuantos tamanos de swing puedes realizar de
forma consisiente.

3° Repite en cada tamano la misma velocidad de swing. Cada
tamano tendra su velocidad de swing. La velocidad de swing
se incrementara a medida que hacemos un swing mas largo.
4° Consigue un impacto consisienie y correcto.

Apunia la distancia de los golpes bien ejecutados o la media
de los 5 mejores.

Comprueba las distancias en el campo.

Comprometie con las distancias que has obtenido.
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